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École de Sainte-Luce-Des Bois-et-Marées  
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

2025-2026 
 

PROCÈS-VERBAL de la rencontre tenue le mardi 3 février 2026, à 19h00, 
en vidéoconférence 

 

 

☐ Francis Belleville ☒ Amélie Lepage ☒ Julie Berthelot 

☒ Vanessa Castonguay ☒ Annie-France Guay ☒ Josée Cormier-Roussel 

☒ Lucie Claveau ☒ Alexandra Katancevic ☒ Sylvie Gagné 

☒ Brian Page ☒ Marie Carrier ☒ Stéphanie Labrie Bacon 

☒ Lucie Rioux ☒ Karine Morissette ☒ Xavier Lévesque, stagiaire 

☒ Stéphanie Soucy ☒ Émilie Lagacé-Claveau 
 
 

 
1. Mot de bienvenue (ouverture et vérification du quorum) 

 
Monsieur Brian Page, président, souhaite la bienvenue aux membres présents à la 
rencontre. La séance débute à 19h02 après constatation du quorum. 
 

2. Lecture et adoption de la proposition d’ordre du jour 
 

2026-02-03/19 Monsieur Brian Page, président, procède à la lecture de l’ordre du jour. Il est proposé par 
madame Lucie Rioux, appuyé par madame Marie Carrier, d’adopter l’ordre du jour tel que 
présenté. Adopté à l’unanimité. 

 
 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 2 décembre 2025 
 

2026-02-03/20 3.1 Suivi au procès-verbal 
 

Aucun suivi et correction n’est apporté au procès-verbal. Il est proposé par madame Julie 
Berthelot, appuyé par madame Alexandra Katancevic, d’adopter le procès-verbal du 2 
décembre 2025. Adopté à l’unanimité. 
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4. Autorisation pour sorties éducatives nécessitant des changements à l’horaire 
 

- École des Bois-et-Marées :  
 

o Sortie au Mont-Comi prévu le 11-18 et 25 février prochain; 
o Îles des Moussaillons pour les préscolaires 4 et 5 ans; 
o Érablière des Écorchis de St-Donat avec les préscolaires 4 et 5 ans; 
o Sortie à la patinoire de Ste-Luce (secteur Luceville) le 18 février pour la classe 

d’Émilie et 4 élèves qui n’ont pas été à l’activité ski. 
- École Ste-Luce :  

o Parc du Mont-Comi prévu le 20 février et le 13 mars; 
o Aller patiner à la patinoire de St-Gabriel le 27 février prochain. 

 
2026-02-03/21 Il est proposé par madame Sylvie Gagné, appuyé par madame Stéphanie L. Bacon, 

d’approuver les demandes de sorties éducatives. Approuvées à l’unanimité. 
 
5.   Demande de levées de fonds, sollicitations 
 

- École de Ste-Luce :  
o Présentement, il y a une vente de saucisses dont les profits sont de 40%; 
o Emballage à l’épicerie de Luceville une fin de semaine en mars; 
o Une vente de billets sera à envisager, conditionnelle à l’obtention d’un OBNL. 

 
2026-02-03/22 Il est proposé par madame Stéphanie L. Bacon, appuyé par madame Marie Carrier, 

d’adopter les demandes de levées de fonds. Adoptées à l’unanimité. 
 
6. Photographies scolaires 2025-2026 

 
- Pour le moment, La Pomme Verte nous a réservé les dates pour les photographies 26-

27. Pour Bois et Marées, c’est le 23 septembre 2026 et pour Ste-Luce le 21 septembre 
2026. Notre contrat est à échéance et nous devons décider si nous reprenons un 
contrat de 2 ans avec celui-ci ou si nous envisageons d’essayer une autre compagnie. 

- Mme Annie-France Guay va s’informer auprès d’une autre école pour savoir le 
déroulement de la compagnie Zone Blanche d’Amqui. 

 
2026-02-03/23 Il est proposé par madame Stéphanie Soucy, appuyé par madame Émilie Lagacé-Claveau, 

d’approuver La Pomme verte pour 26-27 due au contrat qui nous lie et s’informer pour 
autre chose l’an prochain. Adoptées à l’unanimité. 

 
7. Code de vie éducatif 2026-2027 
 

Madame Annie-France explique les changements qui ont été apportés à la suite de la 
rencontre avec le comité. En résumé, il y a seulement l’ajout du vouvoiement qui est entré 
en vigueur en janvier au retour des fêtes et le cellulaire avait déjà été ajouté l’an passé. 
 

2025-02-03/24 Il est proposé par madame Lucie Rioux, appuyé par madame Josée C. Roussel, d’adopter le 
code de vie éducatif 2026-2027. Approuvées à l’unanimité. 
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8. Journée de la persévérance – gala sur la route 
 

Le gala de persévérance mobile aura lieu à Ste-Luce le mardi 24 février prochain et à Bois 
et Marées le jeudi 19 février prochain. Les élèves ont été nommés par les enseignants soit 
un par classe. La remise des certificats de la 2e étape se fera en même temps. 

 
9. Résultats financiers du service de garde 2025-2026 

 
Madame Vanessa, mentionne que notre service de garde va très bien monétairement. Au 
31 décembre, il n’y avait rien d’anormal. Il y aurait seulement les départs à la retraite qui 
pourrait faire jouer les résultats. Un suivi sera fait au prochain CE. 

 
10. État des inscriptions 26-27 
 

Présentement, nous avons 185 élèves d’inscrits pour Bois et Marées et 28 élèves pour 
l’école Ste-Luce. Le nombre d’élèves va encore bouger d’ici la fin de l’année au niveau de 
l’école Ste-Luce selon les refus des autres écoles hors quartier. 

 
11. Frais chargés aux parents 26-27 

 
Madame Annie-France mentionne que nous avons une augmentation de 20$ au niveau de 
l’école Ste-Luce et de 5$ d’augmentation pour les 2e et 3e cycles pour Bois et Marées.  
 

2025-02-03/25 Il est proposé par madame Josée R. Cormier, appuyé par madame Lucie Rioux, d’adopter 
les frais chargés aux parents 2026-2027. Approuvées à l’unanimité. 
 

12. Matériel scolaire 26-27 
 

Mme Annie-France affirme qu’il n’y a pas eu grand changement au niveau des articles 
scolaires au primaire. Pour l’école Ste-Luce nous avons ajouté un cartable pour le théâtre. 
Mme Lucie Claveau remercie les enseignants de réutiliser le matériel scolaire jusqu’en fin 
de vie, ça permet d’économiser des sous. 

 
13. Parole aux divers représentants 

 
13.1 Personnel enseignant 

 
- École des Bois-et-Marées : Madame Sylvie Gagné énumère les activités qui ont 

eu lieu depuis le dernier conseil d’établissement. 
o Semaine d’avant Noël, activités à tous les jours; 
o Spectacle de talent au gymnase de l’école ainsi qu’un diner en classe avec 

les élèves; 
o Lecture biblio de l’église (préscolaire à la 2e année) réalisée par Mme Lyne; 
o Mme Julie et Mme Amélie ont été apportées des cartes de Noël au bureau 

de poste; 
o Un organisme planétarium scientifique a été offert à tous les groupes; 
o Commencer à décorer les corridors pour les Jeux olympiques; 
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o Un bravo a été nommé aux membres de l’OPP de la part des enseignants 
pour l’aide donné lors des activités. 

 
- École de Ste-Luce : Madame Josée Cormier-Roussel énumère les activités tenues 

à l’école de Ste-Luce :  
o Lors d’un cours en éducation physique, ils ont fait un tournoi de badminton 

élèves contre enseignants; 
o Tennis, jeux d’évasions, Spect’Art; 
o Les élèves ont cuisiné leur buffet de Noël, activité de Dieu merci et ding et 

Dong; 
o Quille et réveillon sur place; 
o Nous avons eu 2 visites dont la Lueur d’Espoir et Aire ouverte; 
o Enquête Compass le 17 février prochain; 
o Nous avons eu deux midis films (histoire des noirs) 

 
13.2 Comité de parents 

 
Depuis notre dernier CE, il y a eu deux Comités de parents qui ont eu lieu les 16 
décembre et 20 janvier dernier. Différentes consultations ont été tenues et ont été 
adoptées :  
- Retour sur le calendrier scolaire 26-27, un changement a été fait pour avoir des 

semaines complètes lors des congés des fêtes; 
- Discussion sur le vouvoiement ainsi que les buttes de neige; 
- Présentation de l’organisme Lueur d’Espoir et des documents ont été remis aux 

membres du comité; 
- Visite de Jean-François Brisson, directeur des ressources matérielles, est venu 

nous parler du déficit du côté des transports scolaires, il va nous apporter des 
propositions avec de différentes options le 11 février prochain; 

- Des buttes ont été condamnées dans certaines écoles, les représentants des CE 
vont repartir avec de bons commentaires pour leur direction. 

 
13.3 OPP 

 
Mme Stéphanie Soucy et Mme Stéphanie Labrie B nous mentionnent leurs 
réalisations avec le conseil étudiant. 
o Dernière rencontre le 30 janvier avec le conseil étudiant; 
o L’OPP fournit le chocolat pour une fondue lors de la Saint-Valentin; 
o Solliciter des parents pour la journée de l’hiver le 26 février en pm; 
o Courrier du cœur du 4 au 12 février; 
o Le 13 février, il y a une journée porte du rouge, rose ou blanc pour la Saint-

Valentin; 
o La distribution des produits Bio Pure s’est faite sur 2 jours, il y a eu quelques 

erreurs et le tout a été réglé rapidement. 
o L’OPP aimerait réaliser un sondage auprès des parents pour savoir s’ils 

aimeraient réaliser une autre compagne de financement avec eux. 
o Un lien sera envoyé aux enseignants l’an prochain pour l’achat des produits; 
o La clinique visuelle sera réalisée en avril avec la collaboration de Marie-Claude 

comme parent accompagnateur. 
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13.4 Représentant de la communauté 

 
Aucun commentaire 

 
13.5 Représentant du service de garde 

 
Madame Vanessa Castonguay mentionne que la planification est partagée aux 
parents le vendredi. Elle mentionne également que la journée pédagogique du 9 
mars prochain sera un atelier culinaire. 

 
14. Divers 

 
14.1 Relâche/SDS 

 
Le service de garde sera fermé durant la relâche, le nombre d’inscriptions était 
insuffisant. 
 

14.2 Suivi achat photocopieur 
 
Pour l’achat du photocopieur, il a fallu passer par le CAG (comité d’acquisition 
gouvernementale). Nous avons économisé 1818$ en achetant avec eux. Le 
photocopieur est en route et nous l’attendons avec impatience. 
 

14.3 Information de la direction 
 
Mme Annie-France annonce au membre du CE qu’elle quitte ses fonctions de 
direction d’école pour un nouveau défi comme mentore dans un nouveau 
centre de service. Elle restera à une journée par semaine jusqu’au 30 juin pour 
s’occuper de la partie budget et répondre aux questions. C’est Mme Julie 
Berthelot enseignante qui assumera l’intérim jusqu’à la fin de l’année. Nous 
souhaitons tous bonne chance à Mme Guay dans son nouveau défi et nous la 
remercions pour toutes ces années passées avec nous. 

 
15. Évaluation de la rencontre et levée de l’assemblée 

 
 
La prochaine rencontre du conseil d’établissement se tiendra le 24 mars 2026 à 19h00 via 
la plateforme TEAMS. 
 
L’assemblée est levée à 20 h 35 après épuisement de l’ordre du jour. 
 
Secrétaire de la rencontre : Karine Morissette 
 


